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OFERTA / INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

GènereGrups d´edat Tipus de viatge

Oferta Turística

3

4

0 - 30 30 - 45 45 - 60 60 - 75 Més 75

4,17 4,07 4,13 4,49
4,003,95

3,63

4,11 4,17
4,353,95 3,89 3,85

4,02

3,58

Gastronomia Cultural i Artística Comercial

54,80

Edat  Mitjana



Informe Abril 2023

Organitza i Impulsa Col·laboren Desenvolupa

Valoració Clima elecció destí
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Nacionalitat Enquestasts
 

%

Reino Unido 65 34,76%
Estados Unidos 26 13,90%
España 23 12,30%
Canada 12 6,42%
Italia 8 4,28%
México 7 3,74%
Alemania 5 2,67%
Australia 5 2,67%
Brasil 5 2,67%
Francia 4 2,14%
Rumania 4 2,14%
Suiza 3 1,60%
Austria 2 1,07%
Colombia 2 1,07%
Nueva Zelanda 2 1,07%
Turquía 2 1,07%
Cocos Islands 1 0,53%
Costa Rica 1 0,53%
Eslovaquia 1 0,53%
Filipinas 1 0,53%
Grecia 1 0,53%
Indonesia 1 0,53%
Myanmar 1 0,53%
Paises Bajos 1 0,53%
Polonia 1 0,53%
Portugal 1 0,53%
Puerto Rico 1 0,53%
Ucrania 1 0,53%
Total 187 100,00%
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OFERTA SERVEIS PÚBLICS

Serveis Públics
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Accessibilitat de la Ciutat
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https://www.bing.com/maps?cp=24.654689837197097~-1.204910041079188&lvl=2&style=r&FORM=BMLOGO
https://www.openstreetmap.org/copyright


DESPESA TURÍSTICA / ASPECTES GENERALS

Valoració General Ciutat
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Organitza i Impulsa

 Escala de valoració entre 0 i 5. 
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Femení 53,48%Masculí 45,45%

60 - 75 40,64%

30 - 45 20,32%

45 - 60 19,25%
0 - 30 10,7%

Més 75 9,09%

En Familia 77,54%

Amb Parella 11,76%
Soles 6,95%
Amb Amics 3,74%

GènereGrups d´edat Tipus de viatge

54,80

Edat Mitjana

Despesa Mitjana €
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37,9 35,633,0 29,9 31,9
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Gastronomia/Hostaleria Shopping

Despesa Mitjana Creuerista €

65,27
  

Recomanació Visita Ciutat
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Grup Edat

 

Platges Clima Informació
Turística

Oferta
Comercial

Oferta
Cultural/Artística

Gastronomia Wifi Neteja Ciutat Seguretat
Ciutat

Mobilitat Accesibilitat

0 - 30

30 - 45

45 - 60

60 - 75

Més 75

TOTAL

4,00

4,16

4,12

4,36

4,47

4,24

4,65

4,34

4,17

4,53

4,76

4,46

3,00

3,56

2,57

2,57

3,00

2,85

3,95

3,89

3,85

4,02

3,58

3,91

3,95

3,63

4,11

4,17

4,35

4,04

4,17

4,07

4,13

4,49

4,00

4,26

3,50

3,94

3,14

3,23

3,50

3,40

4,35

4,11

4,50

4,51

4,65

4,42

4,65

4,37

4,50

4,47

4,47

4,47

4,60

4,18

4,06

4,41

4,35

4,31

4,16

3,76

3,69

3,66

4,21

3,79

 Escala de valoració entre 0 i 5. 
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Grup Edat
 

Valoració Ciutat Recomanació Visita Potencial Inversió Terminal Creuers

0 - 30

30 - 45

45 - 60

60 - 75

Més 75

TOTAL

4,25

4,03

4,11

4,29

4,41

4,21

4,30

3,95

4,33

4,49

4,59

4,34

3,83

3,22

3,64

2,89

3,00

3,21

4,00

3,79

4,08

4,23

4,41

4,10

Grup Edat
 

Despesa Mitjana Gastr/Host (€) Despesa Mitjana Shopping (€)

0 - 30

30 - 45

45 - 60

60 - 75

Més 75

TOTAL (€)

29,75

35,92

43,19

37,89

35,59

37,43

33,00

29,87

31,94

24,67

22,65

27,83

INDICADORS GENERALS



 Escala de valoració entre 0 i 5. 
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FEEDBACK CREUERISTES

Feedback dels creueristes sobre la visita
 

 

Accessibilitat de la ciutat: Zona Per als vianants que connecta la Terminal de Creuers amb el centre de la ciutat té poques zones
d'ombra.

Connectivitat WIFI de la ciutat: no existeix informació de cap mena d'aquest servei (si n'hi ha)

Estat de Neteja de la ciutat: zona de l'Ajuntament i barri antic existeixen molts grafitis


